

百度被揭深夜推廣賭博網站

承認反作弊體系不完善 已報案處理

香港文匯報訊 據新浪科技和《新京報》報道，媒體報道的「百度搜索深夜推廣賭博網站」事件再次引發網民對百度搜索的廣泛關注。對此，百度推廣在其官方微博作出回應，稱所涉網站中的賭博信息均為企業深夜私自違規更改後的內容，目前百度已啟動向公安機關報案，正加緊收集證據積極協助調查，同時也承認百度在反作弊體系中仍存在不完善之處。

從2015年12月起，百度非企渠道業務員劉明(化名)持續不斷向百度公司和北京消舉報百度搜索推廣賭博網站的問題，至今無果。同一時段，長沙的工薪族陶陽(化名)沉溺網絡賭博難以自拔，正想扳回輸掉的20多萬元。此前，他通過百度搜索「註冊送禮金」進入「澳門威尼斯人」、「九五之尊」等網上賭場。

推廣費一晚累計超30萬

記者持續兩個月關注百度搜索後發現，夜間10點以後，多家賭博網站被標注「商業推廣」的字樣悄悄上線，次晨9點前全部下線，恢復自然搜索結果。在季度末和周末，賭博網站更是大量湧現。

在百度推廣系統，參與競價的客戶分為企業和非企業兩大類。多名從事非企渠道的業務員透露，非企賬戶主要用來進行灰色或非法業務推廣，如賭博、保健品、「定位找人」等，其消費多用來充業績。劉明稱，以今年一季度為例，有百度推廣業務代理商為了完成任務，給非企渠道業務員的回扣達到80%；且其所展示的企業資質多為造假，多家賭博網站百度的推廣費用一晚累計超過30萬元。

盜正規公司認證信息

另外，除少量以個人名義開戶，大部分百度非企渠道用戶認證信息都是盜用的，被盜用信息公司根本不知情，即使知道投訴了，代理商或非企渠道業務員會馬上將「舉報賬戶」下線，第二天換家公司註冊，繼續推廣。

針對媒體報道的「賭博網站深夜盜用百度賬戶」事件，百度表示「賭博」屬於嚴重違法行為，百度堅決禁止任何涉賭類商業推廣。對於報道中的所涉網站，百度稱那些推廣網站都是4月底開戶，一直未開展推廣，6月25日晚11點突然上線推廣，26日早晨6點被查處取締。同時，百度承認在反作弊體系中仍存在不完善之處，下一步將進一步加強識別體系的識別精度和覆蓋度，全力打擊處理非法內容。

同時百度也歡迎廣大網友和媒體積極舉報，提供線索，一旦發現虛假、違法信息，可進行舉報。



滇破獲毒品大案捕15疑犯



香港文匯報訊 (記者 丁樹勇 雲南昆明報道) 近日，在公安部禁毒局協調、指揮下，由雲南省公安廳禁毒局、刑偵總隊、昭通市公安局聯合組成的專案組成功破獲一宗非法運輸、製造製毒物品案件，共抓獲疑犯15名，繳獲麻黃鹼可疑物2.36噸，創雲南史上一案繳獲非法運輸、製造製毒物品麻黃鹼數量最多紀錄。

7月5日，雲南省公安廳接獲情報線索稱，涉嫌製毒的疑犯曹某金正在從福建省廈門市發出一輛運輸溴代苯丙酮的貨車駛往雲南省方向。雲南昭通市公安局按照省公安廳的部署要求，將該案立為非法運輸製造製毒物品案件偵查，省公安廳隨即派員赴昭通指揮協調案偵工作。經過專案組大量的分析研判和摸排蹲守後，查清了以賴某林、曹某金為首的犯罪網絡，並確定了生產製毒物品的具體地點。

7月16日凌晨5時30分，昭通市刑偵、禁毒、特警等部門的160餘名民警組成抓捕組，同時對在雲南昭通昭陽、福建、河南三地的疑犯實施抓捕。福建抓捕組抓獲1人，在疑犯租用的倉庫內繳獲大量溴代苯丙酮；河南抓捕組抓獲2人，繳獲麻黃鹼可疑物1噸；雲南昭通抓捕組抓獲12人，在一廢棄肥料廠內繳獲麻黃鹼可疑物1.36噸、疑似液體狀半成品麻黃鹼94桶、鹽酸77件、涉案車輛2輛及製毒設備一批。

伺機境外製毒

經查，該案為賴某林、曹某金在福建購買製毒化學品後，組織非法運輸至雲南省昭通市昭陽區，非法生產麻黃鹼，伺機運往境外製造毒品。目前，案件正在進一步偵辦中。



石家莊成上半年最堵城市

香港文匯報訊 (記者 張豪 上海報道) 剛出爐的《2016年上半年中國城市交通出行報告》顯示，今年上半年，全國400座城市的平均車速為每小時24.8公里，整體車速呈小幅上升趨勢，河北石家莊成上半年最堵城市。另外，上半年上海因交通擁堵導致的人均成本達4,497元(人民幣，下同)，僅次於北京的5,056元，位列第二。

滴滴出行近日對外發佈的《報告》顯示，2016年上半年，全國400個城市的一月份最堵，最堵的一天為1月29日，這天是春運高潮，當日全國平均車速為每小時21公里；二月份最暢通，最暢通的一天是2月9日，這天為春

節假日，當日全國平均車速達每小時29.4公里。

二三線城擁堵堪比北京

《報告》還對不同城市的路況進行排名。數據顯示，全國最堵的地方其實並非一線城市，多個二三線城市的擁堵狀況比北上廣更加嚴重。其中，石家莊憑借1.87的擁堵延時指數成為全國最堵城市。此外，重慶、西安、濟南、北京分別以1.85、1.83、1.74和1.71的擁堵延時指數排名二至五位。而哈爾濱、鄭州、青島、武漢等多個二三線的擁堵程度與一線城市中最擁堵的北京和廣州不相上下。

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 廣州警方18日通報稱，近日發生的一宗疑犯駕駛汽車拉2名女子上車並涉嫌強制猥褻、侮辱婦女案件已告破，2名疑犯已於17日落網。

經查，7月11日晚，疑犯寧某、廖某及另外一名疑犯(負案在逃)在案發地附近一間大排檔吃消夜。7月12日凌晨零時30分許，由廖某駕駛汽車，在大街附近找女孩陪吃消夜。及後疑犯寧某等人發現2名女事主，遂下車搭訕。被拒絕後，寧某等2名疑犯欲強行將2名女事主拉上車。在此過程中，2名女事主大呼救命，並奮力掙脫。3名疑犯見狀隨即駕車逃離現場。

經過連日縝密偵查，7月17日晚，專案組民警於某出租屋內將疑犯寧某(男，17歲)、廖某(男，19歲)，均湖南人，抓捕歸案。目前，天河警方已依法將寧某、廖某2名疑犯刑拘，並全力開展對另一名在逃疑犯的追逃工作。

生產生活逐步恢復

目前，福州生產生活逐步恢復：全市中斷的45處幹線公路已全部搶通；閩清、永泰因災停電的住戶基本恢復，通信中斷的17個鄉鎮已全部恢復；除閩清

塔莊鎮暫時應急供水外，其他受災地區供水已基本恢復正常。福州市成立「尼伯特」颱風災後恢復重建指揮部，對農村住房、交通、電力、通訊、供水、農田水利、企業生產和公共服務等8個方面明確了扶持政策；建立了災後對口援建工作機制，對口支援11個受災最嚴重的鄉鎮；集中開展消毒殺蟲、災後防疫等，避免發生疫情。

因在颱風「尼伯特」救援過程中工作不力，福州市委研究決定，閩清縣委副書記、代縣長黃詩鶴停止履行職務；市委組織部研究決定，坂東鎮黨委書記林潤輝，坂東鎮黨委副書記、鎮長詹巧英停止履行職務，待組織調查後作出進一步處理。福州市委要求全市黨員領導幹部以此為戒，進一步扎實做好抗災救災各項工作。

今年1號颱風「尼伯特」9日在福建石獅登陸，受其影響，福州、莆田、龍岩等局部地區出現嚴重災情。

高鐵經濟論壇邀港專家參加

香港文匯報訊 (記者 馬靜 北京報道) 中國交通運輸協會及湖南省長沙市人民政府昨日在京宣佈，「中國國際軌道交通博覽會暨高鐵經濟論壇」將於今年11月28日至30日在長沙國際會展中心隆重舉辦。中國交通運輸協會常務副會長王德榮表示，香港在軌道交通建設方面具有豐富的可借鑒和推廣經驗，屆時將邀請港鐵公司及相關專家參會，共享軌道交通合作及「走出去」發展機遇。

王德榮在新聞發佈會上表示，即將舉辦的「中國國際軌道交通博覽會暨高鐵經濟論壇」就是依託中國軌道交通產業優勢，緊抓「一帶一路」和全球軌道交通裝備產業大發展的戰略機遇，打造一個國際化交流合作平台。主辦方介紹，本屆博覽會重點活動內容包括軌道交通體驗、軌道交通新品採購及產品推介等。

本屆博覽會將邀請中國中車及下屬企業、三一重工、普天集團、上海電氣等諸多知名企業參展。王德榮在接受本報訪問時表示，香港軌道交通發展迅速，近年來與內地合作密切，特別是在投資、沿線房地產開發和管理方面有豐富的經驗，此次盛會一定會邀請港鐵公司及相關軌道專家參會，分享香港成功經驗，共享中國軌道交通建設發展及「走出去」機遇。

深圳新檢疫模式減通關時間

香港文匯報訊 (記者 何花 深圳報道) 記者昨天從深圳市檢驗檢疫局了解到，自7月18日起，深圳檢驗檢疫局全面實行「區港一體化」檢驗檢疫監管模式，深圳符合條件的企業在辦理進出口檢驗檢疫業務時，可自主選擇貨物申報地點、出證地點，區域內各檢驗檢疫機構出具的結果實現互認。措施可為通關企業節約倉儲成本兩成，又降低通關時間。

記者了解到，模式充分實現「區」「港」資源優勢互補，全面整合檢驗檢疫資源，將檢驗檢疫口岸現場延伸到轄區，以空間換時間，形成前伸後延、相互協作、緊密配合、快速通關、嚴密監管的工作機制，從而構建起深圳「大口岸」「大通關」新格局。

這一措施實施後，一方面將大大降低企業的時間成本和人力成本；二是對於入境預包裝食品可以提前一天貨架銷售，每年可為深圳企業帶來約11,000萬元(人民幣，下同)的經濟效益；三是節省企業大量倉儲物流成本和口岸調櫃費用，每年可為深圳企業節約600萬元。

華南城介紹，「區港一體化」模式推出後，貨物口岸滯留時間縮短2個工作日，企業物流倉儲成本下降20%以上；企業平均每批貨物可以節約費用約550元。